
SE
LE

C
T
IO

N
 M

O
B
IL
IE
R



2 3

Uga. Et omnihiti idunt. Isqui blam que nos es-
tion peribus eos noneseceaqui odit rectatem 
autem facesti bearis nis nos dolorib usaniet 
pra nossumet alignatias aut et, im facearchitat 
et et aut qui secaes eiunt.
Ut voles es illandernam volupture cuptiam 
experspis molo comnis aut pro cus quuntem 
quoditat.

Sommaire

Assises 
p.4

Tables
p.48

Bars / Comptoirs 
p.84

Plantes & Pots 
p.144

Accessoires 
p.96

Luminaires 
p.90

Empilable

LED autonome

Fermant à clefAssemblable

Eco-Responsable
p.120

Legende
Filaire



4 5

Assises
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CHAISE CLASSIK
L.42 x P.52 x H.80 cm

P L

H

CHAISE VANITY

P L

H

L.42 x P.50 x H.84 cm
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CHAISE SPIDER
L.47 x P.54 x H.82 cm

P L

HCHAISE TIGER CONFÉRENCE

P L

H

L.54,5 x P.52 x H.84,5 cm

CHAISE SOFT

P L

H

L.51 x P.51,5 x H.72 cm
CHAISE OFFICE
L.67 x P.67 x H.83 cm
H. assise min. 39 cm - max. 51 cm P L

H
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CHAISE EME

P L

H

L.46,5 x P.55 x H.82 cm

CHAISE OSLO

P L

H

L.56 x P.45 x H.80 cm
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CHAISE ARA

P L

H

CHAISE FACTORY

P L

H

L.55 x P.54 x H.83 cm

L.44,5 x P.51 x H.84 cm
CHAISE LOUIS GHOST

P L

H

L.54 x P.52 x H.92 cm

CHAISE EASY
L.44 x P.53 x H.77 cm

P L

H
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CHAISE CINÉMA

TABOURET CINÉMA

P L

H

L.52,5 x P.40 x H.89 cm

L.56 x P.42 x H.116 cm
TABOURET HOST

P L

H

L.35 x P.43 x H.99 cm

TABOURET VOLT

P L

H

L.47 x P.41 x H.101 cm

P L

H
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TABOURET MIA

P L

H

L.51,5 x P.50 x H.107 cm

TABOURET CUBE

P L

H

L.33 x P.33 x H.80 cm

H. assise min. 64 cm - max. 84 cm
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TABOURET LIBERTY

P L

H

L.41,5 x P.41,5 x H.73 cm

P L

H
TABOURET SHARK
L.38,5 x P.31 x H.81 cm

TABOURET WING
H

P L

L.36 x P.38 x H.87,5 cm

TABOURET DRINK

P L

H

L.44 x P.44 x H.75 cm
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TABOURET HAUT SHARK
L.38,5 x P.31 x H.81 cm

TABOURET OSLO

P L

H

L.44 x P.43 x H.84 cm

TABOURET CHARLES GHOST H

 Ø.30 x H.75 cm

Ø
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TABOURET FACTORY

P
L

H

H.90 cm
TABOURET DIEGO

P L

H

L.40 x P.40 x H.75 cm

H. assise min. 70 cm - max. 90 cm
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TABOURET HAVANA

P L

H

TABOURET HYPE

P L

H

L.53 x P.49 x H.98 cm

L.50 x P.47 x H.98 cm
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POUF OLLI
 Ø 46 x H.48 cm

POUF SOFT CUBO
L.43 x P.43 x H.43 cm

H

Ø

P
L

H
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POUF KUBE

P L

H

L.44 x P.44 x H.44 cm

BANQUETTE BENCH
PL

H

L.120 x P.44 x H.44,5 cm

POUF ROLL H

Ø.39,5 x H.45 cm

BANQUETTE CIRKLE BENCH

P

L
H

L.120 x P.50 x H.44 cm

Ø
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BANQUETTE KUBE XL

PL

H

L.100 x P.100 x H.44 cm

BANQUETTE ROLL XL
Ø

H
Ø.100 x H.44 cm

BANQUETTE YPSILON LED

BANQUETTE SNAKE LED

P

L

H

P

L

H

L.100 x P.120 x H.43 cm

L.123 x P.53 x H.43 cm
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XL BAG
P

L

H

L.130 x P.40 x H.160 cm

POUF CUBO LED

P L

H

L.43 x P.43 x H.43 cm

CHAUFFEUSE CLUB

P L

H

L.65 x P.62 x H.76 cm
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FAUTEUIL MONTREAL
P L

H

L.80 x P.80 x H.81 cm

CANAPÉ MONTREAL

P
L

H

L.160 x P.80 x H.81 cm
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FAUTEUIL BERGEN

P L

H

L.73 x P.78 x H.79 cm

P

L

H

L.148 x P.55 x H.85 cm
CANAPÉ MILANO
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P

L

H

FAUTEUIL ROMA

CANAPÉ ROMA

L.83 x P.85 x H.86 cm

L.130 x P.86 x H.86 cm

P L

H FAUTEUIL CORFU

CANAPÉ CORFU

L.96 x P.80 x H.64 cm

L.150 x P.80 x H.64 cm

P

P

L

L

H

H
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FAUTEUIL SIXTY

P L

H

L.74 x P.81 x H.80 cm

CANAPÉ SIXTY
P

L

H

L.132 x P.74 x H.80 cm

FAUTEUIL ELIZA

P L

H

L.82 x P.82 x H.70 cm

CANAPÉ ELIZA P

L

H

L.172 x P.82 x H.70 cm
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FAUTEUIL CHESTER
P

L

H

L.75 x P.82 x H.68 cm

CANAPÉ CHESTER P

L

H

L.163 x P.90 x H.77 cm
CANAPÉ SUNNY

P
L

H

L.126 x P.56 x H.80 cm

FAUTEUIL SUNNY

P
L

H

L.58,5 x P.53,5 x H.80 cm
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CHAUFFEUSE CHILL OUT CORNER

CHAUFFEUSE CHILL OUT

PL

H

P

L

H

L.67,5 x P.88,5 x H.70 cm

L.87 x P.87 x H.70 cm

H. assise : 34 cm

H. assise : 34 cm

CHAUFFEUSE RELAX

CHAUFFEUSE RELAX CORNER

P L

H

H

P L

L.55 x P.75 x H.55 cm

L.75 x P.75 x H.55 cm

H. assise 26 cm

H. assise 26 cm
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FAUTEUIL HAVANA

FAUTEUIL NOVA

P L

H

P L

H
L.74 x P.57 x H.97 max cm

L.90 x P. x H.90 cm

H. assise min. 37 - max. 50 cm
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Tables
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TABLE HAUTE CROSS 110R

TABLE HAUTE CROSS 110C
P

L

H

H

Ø

L.70 x P.70 x H.110 cm

Ø.70 x H.110 cm
TABLE HAUTE SATURN 110R

TABLE HAUTE SATURN 110C
P

L

H

H

Ø

Ø.70 x H.110 cm

L.70 x P.70 x H.110 cm
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TABLE HAUTE NEPTUNE 110C

TABLE HAUTE NEPTUNE 110R

Ø : 60 cm

Ø : 80 cm

H

Ø

P
L

H

Ø.60 ou 80 x H.110 cm

L.70 x P.70 x H.110 cm
GUERIDON IRON 120 BLANC

GUERIDON IRON 120 NOIR

PL

H

PL

H

L.40 x P.40 x H.120 cm

L.40 x P.40 x H.120 cm
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TABLE HAUTE VENUS

TABLE HAUTE OAK

H

Ø

PL

H

L.180 x P.85 x H.110 cm

L.73 x P.73 x H.110 cm
TABLE HAUTE DINNER 110 BLANC

TABLE HAUTE DINNER 110 NOIR

PL

H

PL

H

L.180 x P.80 x H.110 cm

L.180 x P.80 x H.110 cm
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TABLE HAUTE SQUARE 110 BLANC

TABLE HAUTE SQUARE 110 NOIR

P
L

H

P
L

H

L.70 x P.70 x H.110 cm

L.70 x P.70 x H.110 cm
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TABLE HAUTE SLIM DINNER BLANC

TABLE HAUTE SLIM DINNER NOIR
PL

H

PL

H

L.180 x P.40 x H.112 cm

L.180 x P.40 x H.112 cm
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TABLE HAUTE SNOW

PL

H

L.120 x P.50 x H.110 cm

TABLE HAUTE WING

TABLE HAUTE LIBERTY
H

Ø

P L

H

L.52 x P.76 x H.100 cm

Ø.70 x H.110 cm
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TABLE HAUTE PALERMO 110R

TABLE HAUTE PALERMO 110C

Ø : 70 cm

Ø : 80 cm

60 x 60 cm

70 x 70 cm

H

Ø

P
L

HL.70 max. x P.70 max. x H.110 cm

Ø.70 ou 80 x H.110 cm

TABLE HAUTE HOPLA LED 110

TABLE HAUTE X2 LED
P

L

H

L.70 x P.70 x H.110 cm

L.60 x P.60 x H.110 cm

H

Ø
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TABLE CROSS 70R

TABLE CROSS 70C P
L

H

H

Ø

L.70 x P.70 x H.70 cm

Ø.70 x H.70 cm
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TABLE SATURN 70R

TABLE SATURN 70C

H

Ø

P
L

H

L.70 x P.70 x H.75 cm

Ø.70 x H.75 cm

TABLE NEPTUNE 70C

TABLE NEPTUNE 70R

Ø : 60 cm

Ø : 80 cm

Ø : 110 cm

P
L

H

H

Ø

L.70 x P.70 x H.70 cm

Ø.60 ou 80 ou 110 x H.70 cm
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GUÉRIDON IRON 80 NOIR

GUÉRIDON IRON 80 BLANC

PL

H

PL

H

L.40 x P.40 x H.80 cm

L.40 x P.40 x H.80 cm
TABLE HOPLA LED 70

TABLE DINNER 70 BLANC

L.69 x P.69 x H.72 cm

L.180 x P.80 x H.70 cm

H

Ø

PL

H
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TABLE PALERMO 70C

TABLE PALERMO 70R

Ø : 70 cm

Ø : 80 cm

60 x 60 cm

70 x 70 cm

P
L

H

H

Ø

L.70 x P.70 x H.70 max. cm

Ø.70 ou 80 x H.70 cm
TABLE CO-WORKING XL

TABLE CO-WORKING PL

H

PL

H

L.110 x P.70 x H.70 cm

L.150 x P.80 x H.70 cm
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TABLE RÉGIE P
L

H

TABLE RONDE Ø 180 OU 150 CM

L.182 x P.75 x H.74,5 cm

Ø.180 ou 150 x H.74,5 cm H

Ø

ENSEMBLE BRASSERIE

TABLE MEETING
PL

H
L.275 x P.110 x H.70 cm

TABLE : L.220 x P.70 x H.74 cm

PL

H

BANC : L.220 x P.24 x H.47 cm
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TABLE BASSE CROSS 40R

TABLE BASSE CROSS 40C
P

L

H

H

Ø

L.70 x P.70 x H.40 cm

Ø.70 x H.40 cm
TABLE BASSE SATURN 40R

TABLE BASSE SATURN 40C
P

L

H

H

Ø

Ø.70 x H.44 cm

L.70 x P.70 x H.44 cm
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TABLE BASSE NEPTUNE 40C

TABLE BASSE NEPTUNE 40R

Ø : 60 cm

Ø : 80 cm

P

L

H

H

Ø

L.70 x P.70 x H.40 cm

Ø.60 ou 80 x H.40 cm
TABLE BASSE SQUARE 40 NOIR

TABLE BASSE SQUARE 40 BLANC

P

P

L

L

H

HL.70 x P.70 x H.35 cm

L.70 x P.70 x H.35 cm
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TABLE BASSE BIG SQUARE BLANC

TABLE BASSE BIG SQUARE NOIR

P

P

L

L

H

H

L.120 x P.70 x H.35 cm

L.120 x P.70 x H.35 cm

GUÉRIDON IRON 40 BLANC

GUÉRIDON IRON 40 NOIR

P

P

L

L

H

H

L.40 x P.40 x H.40 cm

L.40 x P.40 x H.40 cm
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Ø : 70 cm

Ø : 80 cm

60 x 60 cm

70 x 70 cm

TABLE PALERMO 40C

TABLE PALERMO 40R

P

L

H

H

Ø

L.70 x P.70 max. x H.40 cm

Ø.70 ou 80 x H.40 cm

TABLE BASSE GLASS KUBE

TABLE BASSE GLASS ROLL H

Ø

PL

HL.100 x P.100 x H.44 cm

Ø.100 x H.44 cm
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TABLE BASSE LUNA BOX

TABLE BASSE T-BALL LED
H

Ø

P
L

HL.100 x P.100 x H.35 cm

Ø.75 x H.37 cm
TABLE BASSE SUNNY

PL

H

L.70 x P.50 x H.43 cm

TABLE BASSE YPSILON LED P

LH

L.120 x P.100 x H.43 cm
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Bars/C ompt oirs
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BAR SNACK BAR LED
P

L

H

BAR ICEBERG LED
P

L

H
L.160 x P.80 x H.101 cm

L.165 x P.60 x H.100 cm
BAR BARAONDA LED

P

L

H

BAR BARAONDA LED CORNER

P

L

H

L.90 x P.90 x H.110 cm

L.160 x P.90 x H.110 cm
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BAR ICE LED

P

L

H
L.94 x P.48 x H.86 cm

COMPTOIR PAULA PL

HL.109 x P.51 x H.112 cm
Surface stickable : L.104,5 x H.104 cm

COMPTOIR DIAMOND
P

L
H

COMPTOIR LUNA
PL

H

L.93 x P.93 x H.110 cm

L.130 x P.60 x H.115 cm
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Luminaires
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LAMPE FLUO 130 LED

LAMPE BOURGIE CRISTAL

Ø

H

Ø.37 x H.78 cm
Ø

H

Ø.30 x H.130 cm

LAMPE P.O.P (DISPONIBLE EN DROIT/CORNER)

L

H

P

DROIT : L.60 x P.20 x H.60 cm
CORNER : L.45 x P.35 x H.50 cm

LAMPE DE TABLE EDISON SMALL
HØ.16 x H.25 cm
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Ø

LAMPE GLOBO 50 LED
Ø.50 x H.50 cm

Ø

LAMPADAIRE PIVOT
L.59 x P.59 x H.194 cm

L

H

P

H.180 cm
LAMPADAIRE LOFT

H

LAMPADAIRE LACK II H

L.53 x P.26 x H.175 cm
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Accessoires
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PORTE BROCHURE EASY DOC

L

H

P

L.20 x P.37 x H.146 cm

PORTE BROCHURE EXPO DOC

L

H

P

L.100 x P.29 x H.162 cm
PORTE AFFICHE SIGNA A3

HL.100 x H.162 cm
H. min. 155 - max. 245 cm

PUPITRE SWITCH LED
H

LP

L.62 x P.62 x H.120 cm
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VITRINE DALI

VITRINE FABRE
L.40 x P.40 x H.140 cm

L.50 x P.50 x H.180 cm

LP

H

L
P

H
VITRINE MONET

VITRINE ENSOR
L.50 x P.50 x H.180 cm

L.100 x P.50 x H.180 cm

LP

H

LP

H
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PARASOL CHAUFFANT FLAMM
H

PARASOL SUMMER + PIED
H

Ø

Ø.200 x H.160 cm

L.52 x P.52 x H.215 cm

PARASOL CHAUFFANT ÉLEC OUTDOOR

PARASOL CHAUFFANT ÉLEC INDOOR

HØ.50 x H.195 cm max.

Ø.50 x H.195 cm max.
H

Ø
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L

PH
CLOISON ORIGAMI
L.200 x P.18 x H.120 cm
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LUNASOFT 8 / 4 

LUNAGLASS

L.38 max. x P.19 x H.13,5 cm

L.38 x P.19 x H.13,5 cm

L

L

P

P

H

H
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MODULE LINK SYSTEM
L.30 x H.22 cm

L

H

STICKS
L.50 x P.25 x H.180 cm

L

P

H
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POTELET LUXE CHROME 2M

POTELET SANGLE BLACK 2M
Ø.36 x H.93 cm

Ø.35x H.95 cm

H

Ø

H

Ø

MIROIR PSYCHE

MIROIR À MAQUILLAGE SHOW MIROR
L.57 x P.41 x H.77,5 cm

L.48 x P.50 x H.164 cm
H

H

LP

LP
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CENDRIER
H

Ø
Ø.25 x H.60 cm

POUBELLE BIN
H

Ø

Ø.28 x H.30 cm

BAC À GLACE OPEN CUBE LED
L

H

P

L.43 x P.43 x H.43 cm

ÉTAGÈRE MODULAIRE
L.100 x P.50 x H.240 cm

H

L P
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CHEVALET BOIS

LP

H

PAPER BOARD (DISPONIBLE AVEC PAPIER/FEUTRES)

L

H

L.66 x H.105 cm

L.60 x P.12 x H.157 cm

URNE PLEXI CUBE
L.25 x P.25 x H.25 cm

L

H

P

H.196 cm
PORTE MANTEAU TIPI H
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DRESSING 50 CINTRES (DISPONIBLE AVEC TICKETS)

L.200 x P.71 x H.172 cm
H

L

P

FRIGO TABLE TOP
L.45 x P.50 x H.82 cm

L

P

H FER À REPASSER

TABLE À REPASSER
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Au-delà de la simple location de plantes, ARBRE 
D'UN JOUR imagine et réalise de véritables 
scénographies végétales uniques. En s'inspirant du 
lieu, de votre concept et de votre marque, les équipes 
peuvent réaliser une mise en scène sur-mesure en 
mêlant végétaux, meubles (mobilier tout en bois issu 
du recyclage) et décoration. 
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Eco-responsable



122 123

TABOURET ECO

P L

H

TABOURET LA BARCA

P L

H

L.35 x P.35 x H.78 cm

L.32 x P.37 x H.70 cm

TABOURET EKO (DISPONIBLE AVEC/SANS COUSSIN)

P L

H

SANS COUSSIN : L.40 x P.40 x H.70 cm

POUF RONDIN WOODY
H

H.40 cm

AVEC COUSSIN : L.40 x P.40 x H.78 cm
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POUF EKO KUBE 40 (DISPONIBLE AVEC/SANS COUSSIN)
P

L

HSANS COUSSIN : L.40 x P.40 x H.40 cm
AVEC COUSSIN : L.40 x P.40 x H.48 cm

BANQUETTE EKO BENCH (DISPONIBLE AVEC/SANS COUSSIN)

PL

H
SANS COUSSIN : L.120 x P.40 x H.40 cm
AVEC COUSSIN : L.120 x P.40 x H.48 cm

BANC ECO
L.200 x P.30 x H.42 cm

P

L
H
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FAUTEUIL KANOPE
P

L

H

L.40 x P.53,5 x H.85 cm

CANAPÉ KANOPE
P

L

H

L.120 x P.60 x H.85 cm
CANAPÉ PAOLETTE 

FAUTEUIL PAOLETTE 

P

P

L

L

H

H

L.200 x P.30 x H.42 cm

L.90 x P.30 x H.42 cm
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FAUTEUIL SQUARLETTE (DISPONIBLE AVEC/SANS COUSSIN)

P L

H

L.70 x P.71,5 x H.79 cm

CANAPÉ SQUARLETTE (DISPONIBLE AVEC/SANS COUSSIN)

P L

H

L.136 x P.70 x H.78 cm
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TABLE HAUTE EKO TABLE

TABLE HAUTE LA BARCA
P

P

L

L

H

H

L.67 x P.67 x H.107 cm

L.70 x P.70 x H.115 cm
TABLE HAUTE EKO WORKSHOP 110

PL

H

TABLE HAUTE ECO
L.46,5 x P.72 x H.105 cm

L.120 x P.120 x H.110 cm

P L

H



132 133

TABLE EKO DINNER

TABLE EKO WORKSHOP 70
P

L

H

P
L

H

L.120 x P.120 x H.70 cm

L.205 x P.104 x H.77,5 cm
TABLE ECO XXL

TABLE ECO XS
L.90 x P.90 x H.70 cm

L.200 x P.90 x H.75 cm

PL

H

PL

H
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TABLE BASSE EKO WORKSHOP 40
P

L

HL.120 x P.120 x H.40 cm

TABLE BASSE SQUARLETTE
L.58 x P.55 x H.30 cm

PL

HTABLE BASSE EKO FOOT

TABLE BASSE EKO KUBE
PL

H

P

L

H

L.80 x P.80 x H.40 cm

L.80 x P.80 x H.40 cm
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TABLE BASSE EKO CROSS R

P

L

H

Ø.100 x H.80 cm

L.100 x P.100 x H.80 cm
TABLE BASSE EKO CROSS C 

H

Ø
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PUPITRE ECO
L.38 x P.16 x H.148 cm

H

L
P

TONNEAU WINE BAREL
Ø.86 x H.117 cm

H

Ø

TABLE BASSE EKO GLASS KUBE
P

L

HL.120 x P.120 x H.40 cm

TABLE BASSE RONDIN WOODY
H.25 cm H
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EKO BAR

P

L

H

L.44 x P.42 x H.110 cm
EKO BAR CORNER

L.100 x P.42 x H.110 cm

P

L

H
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COMPTOIR ECO 100

COMPTOIR ECO 150

P

P

L

L

H

H

L.100 x P.33,5 x H.102 cm

L.150 x P.61,5 x H.99,5 cm
EKO DESK

P

L

HL.120 x P.120 x H.97 cm

KANOPE DESK

P

L

HL.120 x P.40 x H.110 cm
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P lantes & pots
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CHAMAEROPS 150/175 - 200/220

PHOTINIA 120/150 B

BAMBOU 125/150 - 200/250

KENTIA 100/150 - 175/200
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JARDINIÈRE BASSE 150

JARDINIÈRE BASSE 100

L.150 x P.35 x H.40 cm

L.100 x P.40 x H.40 cm

PHOTINIA TIGE BOULE 150/200 B

L.100 x P.25 x H.105 cm
JARDINIÈRE HAUTE 100
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POT ECO BAS

POT ECO HAUT

POT DECO HAUT

POT DECO BAS
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 Amenagement sur mesure

Mobilier

Végétal
Structure & tentes

Stands sur-mesureAtelier de fabrication

Signalétique & impression 
grands formats

Vous connaissez désormais nos gammes de mobilier, accessoires et décoration végétale. 
Mais savez-vous que le groupe Alive propose également une offre en aménagement sur-
mesure pour vos espaces événementiels? Grâce à notre atelier de fabrication intégré et nos 
équipes de professionnels, nous concevons, fabriquons et installons des décors spécialement 
pour votre événement.
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Alive Exhibitions est une marque du Groupe Alive. Avec notre offre métiers à 360°, nous vous 
accompagnons sur toutes les prestations techniques pour vos événements. 

Avec Alive, tout est réuni pour que tout soit réussi !
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11. Garantie
Toute remise de matériel doit être faite par le client dans les agences d’ALIVE EXHIBITIONS et doit donner lieu à émission d’un bon de prise en charge, précisant la nature précise du dysfonctionnement. 
Dans le cas où un problème non-identifié sur le bon de prise en charge ou le devis serait décelé, ALIVE EXHIBITIONS en informera le client et lui fera part de toute facturation complémentaire, 
payable au comptant, nécessitée pour la remise en état du matériel. ALIVE EXHIBITIONS se réserve le choix de réparer le matériel ou de procéder à un échange standard. Aucune réclamation sur la 
présentation, les caractéristiques ou sur la conformité du matériel ne pourront intervenir plus de 24 heures après sa restitution au client après réparation ou remplacement.

12. Sous-traitance
ALIVE EXHIBITIONS est autorisé à sous-traiter tout ou partie des prestations à des tiers.
ALIVE EXHIBITIONS ne pourra en aucun cas être tenue responsable des dommages qui pourraient résulter des prestations de ses sous-traitants qui restent seuls responsables de leurs défaillances 
éventuelles. 

13. Propriété intellectuelle
Le client s’interdit de porter atteinte, directement ou indirectement, aux droits d’auteur ou autres droits de propriété intellectuelle attachée aux matériels mis à disposition. À ce titre, le client s’engage 
à ne pas supprimer ou altérer la mention du Copyright figurant sur les progiciels ou logiciels, la documentation et tout document ou produit sur lesquelles cette mention apparaîtrait. Le client ne 
dispose d’aucun droit de reproduction des progiciels ou logiciels et s’engage à respecter la procédure de sérialisation ou toute autre méthode de protection indiquée par ALIVE EXHIBITIONS ou les 
fournisseurs. Les devis, maquettes, prévisionnels, documents commerciaux et descriptifs sont la propriété exclusive d’ALIVE EXHIBITIONS. Leur communication à d’autres entreprises ou à des tiers 
est interdite et passible de poursuites pénales. Ces documents doivent être rendus s’ils ne sont pas suivis d’une commande ferme.

14. Force majeure
ALIVE EXHIBITIONS ne pourra être tenue responsable en cas d’inexécution de ses obligations contractuelles dans le cas où cette inexécution résulterait d’un cas de force majeure. Aux cas de 
force majeure, sont assimilés tous évènements hors du contrôle de ALIVE EXHIBITIONS tels que troubles sociaux, défaut de livraison des fournisseurs, indisponibilité des moyens de transport.

15. Notification
Toute notification faite à ALIVE EXHIBITIONS devra être réalisée par lettre recommandée avec accusé de réception au siège social d’ALIVE EXHIBITIONS.

16. Données personnelles
Les informations nominatives collectées dans le cadre de l’exécution de la prestation convenue avec le Client sont indispensables au bon déroulement de celle-ci. Elles sont exclusivement réservées 
à l’usage d’ALIVE EXHIBITIONS qui s’engage à ne pas les communiquer à des tiers. Conformément à la loi Informatique et Liberté (article 27 de la Loi 78-17 du 6 janvier 1978), le Client dispose d’un 
droit d’accès et de rectification aux informations qui le concernent. Pour ce faire, il suffit de faire une demande par écrit à cnil@alive-events.fr 
Le Client autorise ALIVE EXHIBITIONS à citer son entreprise et à faire figurer son logo en tant que référence client.

17. Contestations et loi applicable
Quel que soit le lieu d’exécution de la prestation, les relations entre les parties seront régies et analysées selon le droit français, à l’exception de tout autre.
Il est de convention expresse que tout litige relatif à l’exécution ou aux conséquences des prestations de service réalisée par ALIVE EXHIBITIONS sera de la compétence exclusive du Tribunal de 
commerce de LILLE METROPOLE, même en cas d’appel en garantie ou de pluralité de défendeurs et quel que soit le lieu de réalisation de la prestation de services ou de livraison du matériel.

nb de 
jour 1 à 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

coef 1 1,2 1,5 1,7 2 2,2 2,5 2,7 3 3,2 3,5 3,7

COEFFICIENTS DE LOCATION

Conditions de vente

 

Toute commande passée à ALIVE EXHIBITIONS implique l’acceptation des présentes conditions qui prévalent sur toutes conditions d’achat ou documents émanant du client non expressément 
par ALIVE EXHIBITIONS.
Les présentes conditions générales régissent d’une part les conditions de mise à disposition du client de matériel, propriété d’ALIVE EXHIBITIONS, et d’autre part, les éventuelles prestations de 
service accompagnant la mise à disposition du matériel.

1. Prix
Sauf convention contraire, les prix s’entendent hors taxes, matériel emballé, départ entrepôt et port à la charge du client, y compris pour les livraisons partielles. Tout emballage spécifique demandé 
par le client ou inhérent aux caractéristiques de la commande fera l’objet d’une facturation complémentaire.
Le tarif des locations est calculé sur la base de 4 jours, se décomptant de la prise du matériel jusqu’à sa restitution. Aucune réduction de prix ne pourra être accordée en cas de non-utilisation du 
matériel par le client pendant la durée de la location.

2. Validité de l’offre
Les offres de prix formulées par ALIVE EXHIBITIONS sont valables un mois à compter de la date figurant sur le devis, et sous réserve de disponibilité du matériel.

3. Conclusion de la location
La location est réputée conclue dès retour du devis signé, daté, avec mention manuscrite « bon pour accord » et cachet commercial du client.

4. Mise à disposition du matériel
La prise du matériel s’effectue, à la date indiquée dans le devis accepté par le client, dans les agences d’ALIVE EXHIBITIONS en échange d’un bon de retrait, portant distinctement l’identité et la 
signature du client.

5. Annulation
Toute annulation d’une location moins de 48h avant la mise à disposition prévue entraînera l’application d’une pénalité égale à 50% du montant qui aurait dû être facturé.
Toute prestation annulée moins de 7 jours ouvrés avant le début prévu de la prestation entraîne la facturation de 50% de la prestation et de 100% du salaire des techniciens.

6. Entretien du matériel
Le client est tenu d’entretenir le matériel dans le respect des préconisations du fabricant et, le cas échéant, de celles d’ALIVE EXHIBITIONS. Il ne peut procéder à aucune réparation ou modification 
des réglages du matériel ou accessoires sans l’accord exprès d’ALIVE EXHIBITIONS. Dans le cas où le matériel restitué nécessiterait un nettoyage ou toute autre opération de remise en état, les 
frais correspondant seront facturés au client sur la base du tarif d’ALIVE EXHIBITIONS pour ce type de prestation, tarif communiqué au client lors de la livraison du matériel. Le matériel ne peut en 
aucun cas être prêté ou sous-loué par le client à un tiers sans autorisation expresse, préalable et écrite d‘ALIVE EXHIBITIONS.

7. Restitution du matériel  
La restitution est à la charge du client. Toute restitution plus de 8h après l’heure prévue entraîne la facturation d’une journée supplémentaire. En cas de non-restitution dans un délai de 48h à compter 
de la date et heure prévues, le client se verra facturer, en sus des 48h de location supplémentaires, le prix de remplacement du matériel sur la base de sa valeur neuve ou du prix d’un matériel neuf 
équivalant si la référence n’est plus commercialisée.

8. Paiement
Un acompte peut être demandé à la commande, sur libre appréciation d’ALIVE EXHIBITIONS. Sauf disposition contraire prévue par un accord spécifique, les factures du solde sont payables à 
réception. À défaut de paiement à leurs échéances convenues, les sommes dues sont automatiquement, et sans formalités, majorées, à compter de leur date d’exigibilité, d’un intérêt de retard 
égal au taux d’intérêt appliqué par la Banque centrale européenne à son opération de refinancement la plus récente majoré de 10 points de pourcentage, ainsi que d’une indemnité forfaitaire de 
recouvrement d’un montant de 40 € HT. Si les frais de recouvrement sont supérieurs à l’indemnité forfaitaire, le client s’engage d’ores et déjà à s’acquitter de l’intégralité de ces frais, à première 
demande d’ALIVE EXHIBITIONS et sur présentation des justificatifs. Les pénalités de retard sont exigibles sans qu’un rappel soit nécessaire. Tout paiement partiel s’impute sur les sommes dues 
quelle que soit la cause, en commençant par celles dont l’exigibilité est la plus ancienne.

9. Responsabilité d’ALIVE EXHIBITIONS
Le matériel est réputé remis en parfait état de fonctionnement et d’entretien. Le contrôle doit être réalisé par le client lors de la mise à disposition et toute réserve doit être impérativement mentionnée 
sur le bon de retrait pour être prise en compte. Aucune réclamation ne pourra être réalisée postérieurement.
ALIVE EXHIBITIONS ne pourra en aucun cas voir sa responsabilité engagée au titre des dommages subis par le client du fait d’une défectuosité ou non-conformité du matériel. Le client est 
responsable des mesures de sauvegarde des informations contenues dans le matériel au moment de la prestation. ALIVE EXHIBITIONS ne peut en aucun cas être tenue responsable des pertes ou 
dégradation d’informations. En cas de détérioration ou de perte de supports vidéo et/ou audio ou de fichiers informatiques quelle que soit leur forme et leur mode de transmission, la responsabilité 
d’ALIVE EXHIBITIONS sera limitée au remboursement de la valeur des supports vierges éventuellement utilisés.

10. Responsabilité du Client - Assurances 
À compter de la livraison du produit et aussi longtemps que le client demeurera en possession de celui-ci, le client est le seul gardien du matériel. Le client s’engage à utiliser le produit en bon père de 
famille et à le maintenir en parfait état d’entretien et de fonctionnement en se conformant aux recommandations données par ALIVE EXHIBITIONS. En cette qualité, le client sera seul responsable de 
tous les dommages causés par le matériel à des personnes ou à des biens, même si ces dommages résultent d’un vice de conception ou d’un défaut de montage. Le client reconnaît en conséquence 
qu’il ne pourra en aucun cas rechercher la responsabilité d’ALIVE EXHIBITIONS au titre de tels dommages et s’engage à garantir ALIVE EXHIBITIONS contre toute réclamation de tiers.
Le client devra obligatoirement souscrire une assurance perte et dommage conforme à celle proposée par ALIVE EXHIBITIONS, et couvrant le matériel durant la durée de la mise à disposition. 
Les conditions d’assurance du matériel proposée par ALIVE EXHIBITIONS sont à la disposition du client dans les agences. Le coût de l’assurance proposé par ALIVE EXHIBITIONS est de 6% du 
montant HT de la facture totale.
Le client devra justifier de la souscription de l’assurance sur le ou les bien(s) pris en location à première demande d’ALIVE EXHIBITIONS. Tout dommage au matériel devra immédiatement être 
signalé à ALIVE EXHIBITIONS.
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